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Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Petar Marić 100, Ljubo Stanković 
200, Mijo Vukančić 200, Ilija Boš-
ković 200, Andrija Goluža 100, Ne-
djeljka Stanković 50, Vicko Goluža 
50, Željko Bošković-Čavarice 100, 
Stojan Raguž 100, Ante Šutalo 100, 
Ivan Papac 70, Finka Markić 100, 
Nikola Bošković-Budak 200, Mato 
Bošković-Budak 100, Ivanko Basa-
rić 100, Božo Perić 100, Miro Šutalo 
100, Milenka Palameta 300, od spro-
voda + Pave Bošković 250. 

 Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 28. 2. Vide Jurković, Tiho Moro, 
Neda Radić, Marica Radić

NAŠI POKOJNICI
- 2. 2. Pava Bošković
Pokoj vječni daruj joj, Gospodine!

ZLATNI PIR
U nedjelju, 25. 1. 2026. pod sv. Mi-
som proslavili su zlatni jubilej braka 
Nikola i Anđa Markić. 
Čestitamo i želimo obilje Božjeg 
blagoslova i u daljnim godinama za-
jedničkog života.

GOSPA LURDSKA
DAN BOLESNIKA

U srijedu, 11. veljače je blagdan 
Gospe Lurdske. To je ujedno i dan 
bolesnika. U našoj župi ćemo taj 
dan moliti za sve bolesne, da im Bog 
po zagovoru Blažene Djevice Mari-
je, udijeli milost da mogu strpljivo i 
s vjerom nositi svoj križ i da im bude 
snaga i utjeha u njihovim bolima i 
patnjama. Sv. Misa bit će u 18 sati. 
Nakon sv. Mise bit će mogućnost za 
primanje bolesničkog pomazanja za 
one koji to žele i koji se nalaze u mi-
losti Božjoj. 

Gospe Lurdska, moli za nas!

ČISTA SRIJEDA ILI 
PEPELNICA

Pepelnica ili Čista srijeda je spo-
mendan kojim započinje korizma. 
Na Čistu srijedu ili Pepelnicu, 18. 
veljače, slavit ćemo sv. Misu, te 
imati obred pepeljanja u 18 sati.

KRIŽNI PUT
Tijekom korizme svakog petka u 
17.30 sati u našoj crkvi bit će po-
božnost križnog puta, a nakon po-
božnosti sv. Misa.
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Godište XIV. - br. 3/2026. (336) - 8. veljače 2026. 
 Liturgijska godina - A

ŠTO JE KORIZMA?
Korizma je kad staviš Boga ispred svega drugog u svom životu!
Korizma nije kada kažeš da se odričeš nečega već kada je tvoj život danas 
drugačiji od onoga jučer.
Korizma je dobiti novu priliku da mijenjaš svoj život i u potpunosti je is-
koristiti.
Korizma nije s jednim okom gledati naprijed, a drugim natrag, već cijelim 
pogledom biti zagledan u Boga.
Korizma je rušiti sve predrasude i uvjerenja koje si u glavi sam stvorio.
Korizma nije misliti da je samim odricanjem od hrane i pića sve ostvareno u 
tvom duhovnom životu.
Korizma je dopustiti Bogu da slomi sve tvoje utvrde koje si podigao da se 
ogradiš od drugih ljudi.
Korizma nije imati rezervni plan, već imati samo jedan plan – onaj s Bogom.
Korizma je gledati kako Bog ozdravlja u tvom životu sve ono što su grijesi 
učinili bolesnim.
Korizma nije zadovoljiti se mrvicama duhovnog života, već težiti onoj istin-
skoj svetosti.
Korizma je odmaknuti se od negativnosti i gledati svijet i život onakvim 
kakvim ga Bog gleda.
Korizma nije glumiti poniznost već doista biti ponizan u svakom trenutku 
svoga života.
Korizma je postati svjestan bogatstva koje imaš kada si uz Boga.
Korizma nije reći životnim radostima „ne“ već reći onoj istinskoj životnoj 
radosti „da“.
Korizma je imati sigurnost kada uz Boga gradiš svoj život i sve svoje na 
njega oslanjaš.
Korizma nije samo jedno vrijeme u kojem se ti trebaš mijenjati, korizma je 
svakodnevica tvoga puta prema Bogu.
Korizma je onaj trenutak u tvom životu kada moć ljubavi prevlada sve ostale 
moći. Korizma nije shvaćanje da postoji samo jedno vrijeme milosti, već da 
je cijeli život vrijeme milosti.
I na koncu korizma je znak da ono pravo tek nakon nje dolazi, Uskrsnuće!
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RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 9. veljače
18.00 	 Za ++ iz obit. Prkačin i Puljić
	 Za ++ Martina, Anđu, Ivana, 	
	 Ivana i Vladenku Stanković
	 Za ++ Ivicu, Maru i Martina 	
	 Šutala
Utorak, 10. veljače
18.00  	 Za ++ iz obit. Mare Bošković-	
	 Krakić
	 Za + Filipa Stankovića
Srijeda, 11. veljače
4. dan devetnice sv. Josipu
17.30	 Krunica, litanije sv. Josipu i molitva
18.00  	 Za ++ Stoju i Marinka 
	 Boškovića i ost. ++
	 Za ++ Cvijetu, Stazu, Antuna, 	
	 Zoricu, Mirka i Miška 
	 Boškovića-Fudžića
	 Za ++ Janju, Božicu, Anicu, 	
	 Cviju, Stanu, Tomu i Stojana 	
	 Boškovića-Fudžića
Četvrtak, 12. veljače
18.00  	 Za ++ Antuna i Božicu 
	 Bošković i ost. ++ iz obit.
	 Za + Mladena Perutinu
	 Za ++ Vladu i Željka Moru 
18.30	 Euharistijsko klanjanje
Petak, 13. veljače
18.00 	 Za ++ Šćepu i Anicu Krešić
	 Za ++ Boška i Maru Bošković
Subota, 14. veljače
18.00 	 Za ++ Anu i Mirka Boškovića
	 Za ++ Vinka, Stanu, Anđu i 
	 Janju Goluža
	 Za ++ Anu, Peru, Janju, Luciju i 	
	 Jozu Perića
Nedjelja, 15. veljače
9.00	 Na nakanu

11.00 	Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 16. veljače
18.00	 Za + Vilku Pavlak
	 Za ++ Đuru, Danu, Cvijetu i 
	 Ljubicu Perić
	 Za ++ Ljubu, Krešu, Ivana i 
	 Luciju Stanković	
Utorak, 17. veljače
18.00 	 Za ++ Josipa, Maru i Ilinku 
	 Jurković
	 Za ++ Ivu Duspera, Maru i Ivu 	
	 Kordića
	 Za ++ iz obit. Marković i Katić
Srijeda, 18. veljače: Čista srijeda
5. dan devetnice sv. Josipu
17.30	 Krunica, litanije sv. Josipu i molitva
18.00 	 Za + Anicu Bošković i ost. ++ iz 	
	 obit. 
	 Za ++ Šćepana, Ceciliju i Jozu 	
	 Karlovića i Maru Karlušić
	 Za ++ Anđu i Stipu Matijevića, 	
	 Boška Perutinu, Katu i 
	 Marijana Pavlovića
Četvrtak, 19. veljače
18.00 	 Za ++ Anicu, Stojana i Maricu 	
	 Štironja
	 Za ++ Janju i Vladimira 
	 Boškovića i Cviju i Mirka Vučina
18.30	 Euharistijsko klanjanje
Petak, 20. veljače
17.30	 Križni put
18.00 	 Za ++ iz obit. Stojana i Mare 	
	 Goluža i don Anđelka Planinića
	 Za ++ Stjepana, Marka i Krešu 	
	 Boškovića
	 Za ++ Maru, Šćepu, Božicu i 	
	 Stojana Buntića
Subota, 21. veljače
18.00 	 Za ++ Stojku Gnječ i Boku i 	
	 Maru Krešić
	 Za + Luku Budimira
Nedjelja, 22. veljače
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod
             

	

  N  8.	 5. NEDJELJA KROZ GODINU
   P	  9.  Sv. Skolastika, Zora, Sunčica
   U  10.  Bl. Alojzije Stepinac, Vjekoslav
   S  11.  Bl. Dj. Marija Lurdska
   Č 	 12.  Damjan, Zvonka, Zvonimir
	 P  13.  Kristina, Božidara
	 S  14.  Valentin, Zdravko, Valentina

	

	 N	 15.	 6. NEDJELJA KROZ GODINU
	 P 	  16.	 Julijana, Julka, Samuel
	 U	 17.	 Bartol, Teodor, Darko, Donat
   S	 18.	 Euzebije, Hadrijan, Vedran	
	 Č	 19.	 Koleta, Agneta, Zvjezdana
   P	 20.	 Perpetua, Felicita, Eugen
   S	 21.	 Ivan od Boga, Boško

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Iz 58,7-10
Otpjevni psalam: Ps 112,4-8a.9
2. čitanje: 1Kor 2,1-5

Evanđelje: Mt 5,13-16

	 U ono vrijeme: Reče Isus 
svojim učenicima:
»Vi ste sol zemlje. Ali ako sol 
obljutavi, čime će se ona oso-
liti? Nije više ni za što nego da 
se baci van i da ljudi po njoj 
gaze.«
»Vi ste svjetlost svijeta. Ne 
može se sakriti grad što leži 
na gori. Niti se užiže svjetiljka 
da se stavi pod posudu, nego 
na svijećnjak da svijetli svima 
u kući. Tako neka svijetli vaša 
svjetlost pred ljudima da vide 
vaša dobra djela i slave Oca va-
šega koji je na nebesima.«

Riječ Gospodnja

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Sir 15,15-20
Otpjevni psalam: Ps 119
2. čitanje: 1Kor 2,6-10
Evanđelje: Mt 5,17-37
	 »Nemojte misliti da sam došao ukinuti Za-
kon ili Proroke. Nisam došao ukinuti, nego ispuniti. 
Zaista, kažem vam, dok ne prođe nebo i zemlja, ne, 
ni jedno slovce, ni jedan potezić iz Zakona neće pro-
ći, dok se sve ne zbude. Tko dakle ukine jednu od tih, 
pa i najmanjih zapovijedi i tako nauči ljude, najmanji 
će biti u kraljevstvu nebeskom. A tko ih bude vršio i 
druge učio, taj će biti velik u kraljevstvu nebeskom.« 
Uistinu kažem vam: ne bude li pravednost vaša veća 
od pravednosti pismoznanaca i farizeja, ne, nećete ući 
u kraljevstvo nebesko. Čuli ste da je rečeno starima: Ne 
ubij! Tko ubije, bit će podvrgnut sudu. A ja vam kažem: 
Svaki koji se srdi na brata svoga, bit će podvrgnut sudu. 
A tko bratu rekne ‘Glupane!’, bit će podvrgnut Vijeću. 
A tko reče: ‘Luđače!’, bit će podvrgnut ognju pakle-
nomu. Ako dakle prinosiš dar na žrtvenik pa se ondje 
sjetiš da tvoj brat ima nešto protiv tebe, ostavi dar on-
dje pred žrtvenikom, idi i najprije se izmiri s bratom, a 
onda dođi i prinesi dar. Nagodi se brzo s protivnikom 
dok si još s njim na putu, da te protivnik ne preda sucu, 
a sudac tamničaru, pa da te ne bace u tamnicu. Zaista, 
kažem ti, nećeš izići odande dok ne isplatiš do posljed-
njeg novčića. Čuli ste da je rečeno: Ne čini preljuba! 
A ja vam kažem: Tko god s požudom pogleda ženu, 
već je s njome učinio preljub u srcu. Ako te desno oko 
sablažnjava, iskopaj ga i baci od sebe. Ta bolje je da ti 
propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo bude 
bačeno u pakao. Ako te desnica tvoja sablažnjava, od-
sijeci je i baci od sebe. Ta bolje je da ti propadne jedan 
od udova, nego da ti cijelo tijelo ode u pakao. Rečeno 
je također: Tko otpusti svoju ženu, neka joj dade otpu-
snicu. A ja vam kažem: Tko god otpusti svoju ženu – 
osim zbog bludništva – navodi je na preljub i tko se god 
otpuštenom oženi, čini preljub. Čuli ste još da je rečeno 
starima: Ne zaklinji se krivo, nego izvrši Gospodinu 
svoje zakletve. A ja vam kažem: Ne kunite se nikako! 
Ni nebom jer je prijestolje Božje. Ni zemljom jer je 
podnožje njegovim nogama. Ni Jeruzalemom jer grad 
je Kralja velikoga! Ni svojom se glavom ne zaklinji jer 
ni jedne vlasi ne možeš učiniti bijelom ili crnom. Vaša 
riječ neka bude: ‘Da, da, – ne, ne!’ Što je više od toga, 
od Zloga je.

Riječ Gospodnja


